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SOUTĚŽ – NATOČ KRÁTKÝ FILM 
 

Když se řekne „cizí“, napadnou nás asi ze všeho nejdřív slova jako nový, neznámý, 

jiný, možná také nezvyklý, exotický, zvláštní. „Cizí“ je to, s čím se nesetkáváme v 

každodenním životě, to, čemu třeba moc nerozumíme.   

Pocit, že jsme cizí, se objevuje v mnoha situacích – když se dostaneme do nového 

města, kde se nevyznáme; v jiné zemi, jejímž jazykem neumíme mluvit; v nové 

skupině, v níž skoro nikoho neznáme... Musí nám ale tenhle pocit zůstat napořád?  

Nebo to jde nějak udělat, abychom se přestali cítit být „cizí“? Přesně na to se vás 

ptáme! Natočte krátké video v němčině, ve kterém nám odpovíte! 

Kdo?  

Účastníci soutěže musí navštěvovat v ČR 

- 8. či vyšší třídu ZŠ nebo 

- 3. a vyšší ročník osmiletého gymnázia  

- čtyřleté nebo šestileté gymnázium nebo jinou střední školu. 

Vaše skupina může mít min. 3 a max. 5 členů. 

 

Co?  

Natočíte krátký film na téma Být cizí – zůstat cizí?  

Vaše video musí mít rozsah od 3 do max. 5 minut (včetně úvodních a závěrečných 

titulků) a musí obsahovat mluvený text. Text by měl být z větší části v němčině. Z 

chyb si nedělejte hlavu a překvapte nás vaší kreativitou! 

 

Jak? 

o Video natočíte kamerou v mobilu.  

o Můžou v něm samozřejmě vystupovat i další osoby, ale pouze s jejich 

výslovným souhlasem. 

o Natočený materiál můžete zpracovat, tzn. sestříhat a doplnit textem nebo 

vlastní hudbou (nepoužívat hudbu/ obrázky/ videa z internetu!). 

o Až bude film hotový, pošlete ho do 06. 05. 2016 přes uschovna.cz na adresu 

PragPraktikantSprache1@prag.goethe.org. Na stejnou adresu současně pošlete 

vyplněnou přihlášku a odkaz pro stažení filmu z Úschovny. 

o Všechny filmy budou posouzeny porotou, která také určí vítěze. 

 

Výhra 

Tři nejlepší filmařské týmy pozveme na 2 dny do Prahy, kde na ně budou čekat 

skvělý program na téma film (24. + 25. 06. 2016). 
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Podmínky účasti 

o Složení vaší skupiny a váš film musí splňovat výše zadaná kritéria.  

o Všechny osoby, které jsou ve vašem videu vidět, s tím musí souhlasit.   

o Při odevzdání filmu do soutěže souhlasíte s tím, že bude veřejně promítán na 

akcích Goethe-Institutu Praha. Zároveň může být zveřejněn na webové stránce 

Goethe-Institutu Praha. Jména autorů budou samozřejmě vždy uvedena.   

o Účastí v soutěži vyjadřujete souhlas s podrobnými podmínkami účasti, které 

najdete na naší internetové stránce. www.goethe.de/cesko/souteze 

 

Dotazy? 

V případě dalších dotazů můžete napsat e-mail na: 

 PragPraktikantSprache1@prag.goethe.org 
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